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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  

Навчальна дисципліна «Адміністрування податків» вивчає теорію, 

методологію, практику забезпечення органами державної податкової служби 

ефективного контролю за дотриманням податкового законодавства, правильністю 

обчислення, повнотою та своєчасністю сплати до бюджетів, державних цільових 

фондів податків і зборів (обов’язкових платежів),установлених законодавством 

України. 

Методологічною основою дисципліни є загальнофілософські, та 

загальнонаукові принципи: діалектична логіка, порівняння, аналіз, синтез. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Адміністрування податків» є:  

формування у студентів знань сучасної теорії та практики адміністрування 

податків та актуальних проблем оподаткування. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни «Адміністрування податків» 

є: вивчення теоретико-організаційних засад і нормативно-правової бази адмініст-

рування податків та набуття навиків організації податкової роботи й обліку плат-

ників податків у податкових органах. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні: 

знати: 

- теоретичні основи, науково-поняттєвий та категорійний апарат адмініст-

рування податків;  

- сучасні технології адміністрування податків та особливості їх використан-

ня в Україні;  

- порядок узгодження та погашення сум податкових зобов’язань; контрольні 

заходи податкової служби та інших державних органів у сфері адміністрування 

податків;  

- форми податкових звітів та розрахунків, порядок і строки їх подання; від-

повідальність платників за вчинення податкових порушень, порядок розрахунку 

пені та фінансових санкцій. 

вміти :  

- самостійно користуватися законодавчими та іншими нормативно-

правовими актами з питань оподаткування юридичних та фізичних осіб;  

- перевіряти правильність заповнення декларацій, розрахунків та інших по-

даткових звітів платників податків; складати податкові повідомлення та вимоги;  

- вести особовий рахунок платника податків;  

- складати опис активів платника податків, що знаходяться в податковій за-

ставі; 

- застосовувати штрафні (фінансові) санкції до порушників податкового за-

конодавства та адміністративні заходи щодо примусового стягнення податкової 

заборгованості;  

- складати та подавати оскарження на рішення щодо нарахування фінансо-

вих санкцій за порушення податкового законодавства. 

 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Адміністрування податків» 
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здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні 

результати навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 

Облік і оподаткування  та освітньо-професійній програмі «Облік і аудит» 

підготовки бакалаврів. 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, бути готовим до 

засвоєння та застосування набутих знань. 

ЗК7. Здатність до гнучкого мислення та компетентного застосування набутих 

знань в практичній роботі за фахом та в повсякденному житті. 

ЗК8. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і 

письмово. 

ЗК11. Здатність презентувати результати проведених досліджень. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК3. Здатність підтримувати належний рівень професійних якостей та 

постійно підвищувати свою професійну підготовку. 

ФК4. Здатність вести дискусію, використовувати відповідну термінологію та 

способи вираження думки в усній та письмовій формах рідною мовою. 

ФК8. Здатність використовувати економіко-математичний інструментарій для 

дослідження економічних процесів, розв’язання прикладних економічних та 

оптимізаційних завдань в сфері обліку, аудиті та оподаткуванні. 

ФК9.Здатність застосування знань фінансового права та податкового 

законодавства в практичній діяльності суб’єктів господарювання, усвідомлювати 

рівень відповідальності за надання неправдивої інформації. 

ФК10. Здатність здійснення обліково-аналітичних процедур із застосуванням 

спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних технологій. 

ФК12. Здатність здійснювати контроль дотримання нормативних актів з 

методології бухгалтерського обліку та системи оподаткування, збереження і 

ефективного використання ресурсів. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Демонструвати базові теоретичні знання та розуміння економічних 

категорій, законів, причинно-наслідкових зв’язків між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПРН 3. Знати місце, завдання та сутність об’єктів обліково-аналітичної 

системи в інформаційному забезпеченні управління у вирішенні проблем 

економічної безпеки підприємства. 

ПРН 6. Застосовувати для ведення обліку, аналізу, аудиту та оподаткування 

спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології. 

ПРН 9. Використовувати теоретичні, організаційні та методичні засади 

державного, внутрішньогосподарського контролю та аудиту.  

ПРН 12. Володіти та застосовувати знання української та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПРН 13. Демонструвати теоретичні знання та практичні навички для 

формування звітності та проведення розрахунків в системі оподаткування. 

ПРН 14. Вміти працювати як автономно, так і в команді, проявляти 

самостійність і відповідальність у роботі, використовувати в роботі етичних 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://nv.onaft.edu.ua/opp/071m-oia2017.pdf
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принципів. 

ПРН 18. Володіти та застосовувати науково-методичний інструментарій в 

практичній діяльності 

 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

«Бухгалтерський облік», «Облікова політика підприємства», «Фінансовий облік 

1»,  «Фінансовий облік 2», «Облік і звітність в оподаткуванні», «Управлінський 

облік», «Аудит» , «Звітність підприємства» та ін. 

 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 
 

Кількість кредитів - 3, годин - 90 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 44 20 24 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна - 46 Заочна - 78 

  

2. Зміст дисципліни 

2.1. Програма змістовних модулів 

№ 

теми 
Зміст теми 

Годин 

денна 

Годин 

заочна 

Змістовий модуль 1. Загальні принципи адміністрування загальнодержавних податків. 

Облік та реєстрація платників податків 

1 Система адміністрування податків, зборів, платежів в Україні. 
(Сутність та необхідність податкового адміністрування. Визначення 

понятійного апарату елементів системи  адміністрування податків, 

зборів (обов'язкових платежів). Функції системи адміністрування 

податків та зборів Етапи та форми проведення контрольних дій 

адміністраторами податків та борів (обов'язкових платежів). Методи 

та способи впливу на підконтрольних суб'єктів. Принципи організації 

адміністрування податків і зборів. Характеристика діючої системи 

адміністраторів податків, зборів, платежів.   Організаційна 

структура Державної фіскальної служби України.  Складові 

адміністрування податків та зборів органами державної фіскальної 

служби.) 

2 0,5 

2 Адміністратори податків, зборів, платежів (контролюючі органи) 

(Історія становлення та розвитку адміністраторів податків, зборів, 

платежів. Права, обов'язки та відповідальність контролюючих органів. 

Правові засади системи надання адміністративних послуг органами 

державної фіскальної служби (ДФС). Адміністративні послуги ДФС 

України та їх характеристика. Види адміністративних послуг органів 

ДФС України.) 

2 0,5 

3 Порядок обліку платників податків, зборів, платежів у 

контролюючих органах (Правові засади організації обліку платників 

податків у контролюючих органах. Порядок взяття на облік за 

основним місцем обліку платників податків - юридичних осіб та їх 

відокремлених підрозділів. 
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 Взяття на облік за основним місцем обліку самозайнятих осіб. Порядок 

внесення змін до облікових даних платників податків. Оприлюднення 

даних про взяття на облік платників податків. Порядок зняття з обліку 

платників податків у контролюючих органах.) 

2 0,5 

4 Особливості реєстрації платників податку на додану вартість     

(Правові засади реєстрації платників податку на додану вартість. По-

рядок реєстрації платників податку на додану вартість. Строки ре-

єстрації платників податку на додану вартість . Формування та ве-

дення Реєстру платників податку на додану вартість. Дані реєстру 

платників податків на додану вартість. Порядок формування індивіду-

ального податкового номеру платників податку на додану вартість. 

Анулювання реєстрації платників податку на додану вартість.) 

1 0,5 

Змістовий модуль 2. Організація обліку податків, приймання та обробки податкових 

декларацій у контролюючих органах. Податковий контроль та порядок визначення податко-

вих зобов’язань 

5 Організація обліку податків, зборів, платежів у контролюючих ор-

ганах  (Правові засади ведення оперативного обліку податків, зборів, 

платежів в органах ДФС України. Оперативний облік податкових над-

ходжень до бюджету. Відкриття інтегрованих картків платника по-

датків.  Електронні рахунки платників податку на додану вартість. 

Умови повернення помилково або надмірно сплачених податків, зборів, 

єдиного соціального внеску, митних платежів платникам.) 

2 1 

6  Приймання та обробка податкових декларацій у контролюючих ор-

ганах (Правові засади приймання податкової звітності в контролюю-

чих органах. Адміністрування системи приймання та комп'ютерної об-

робки податкової звітності. Строки приймання податкових декларацій 

платників податків зборів та платежів контролюючим органом.   По-

рядок обробки та перенесення інформації з документів податкової зві-

тності до електронних базконтролюючих органів. Терміни обробки по-

даткової звітності підрозділом приймання та обробки податкової зві-

тності контролюючого органу.) 

1 0,5 

7 Податковий контроль у системі адміністрування податків, зборів та 

платежів (Поняття податкового контролю як складової системи 

адміністрування податків, зборів, платежів. Основні функції 

податкового контролю. Горизонтальний моніторинг як форма 

податкового контролю. Податкові перевірки в системі податкового 

контролю. Періодичність та тривалість проведення документальних 

планових перевірок платників.  Підстави для проведення 

документальної позапланової виїзної перевірки платників податків. 

Електронні перевірки як додатковий сервіс у системі податкового 

контролю.) 

2 0,5 

8 Визначення суми податкових та грошових зобов’язань платника 

податків контролюючими органами (Поняття податкового та/або 

грошового зобов'язання та порядок їх визначення контролюючими 

органами. Строки сплати платниками податків своїх податкового 

зобов'язання. Податкові повідомлення - рішення контролюючих органів 

та процедура їх направлення (вручення) платникам податків. Процедура 

надсилання податкових повідомлень- рішень платнику податків. 

Порядок направлення (вручення) контролюючими органами податкових 

вимог платникам податків.) 

2 0,5 
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Змістовий модуль 3. Взаємини з контролюючими органами в процесі виконання 

обов’язків зі сплати податків і зборів 

9 Конфлікт інтересів у податкових правовідносинах та шляхи його 

вирішення (Поняття та причини виникнення конфлікту інтересів у 

податкових правовідносинах. Етапи конфлікту інтересів у податкових 

правовідносинах.  Строки адміністративного оскарження. Податкові 

консультації, податкові роз'яснення як форма запобігання конфлікту 

інтересів у податкових правовідносинах. Податковий компроміс як 

форма вирішення конфлікту інтересів у податкових правовідносинах. 

Правові засади застосування податкового компромісу.) 

2 0,5 

10 Адміністрування податкового боргу (Поняття податкового боргу 

платника податку. Методика встановлення загрози виникнення, 

накопичення або непогашення податкового боргу. Розстрочення 

(відстрочення) грошових зобов'язань (податкового боргу) платників 

податків.) 

2 0,5 

11 Принципи і процедури погашення податкового боргу (Джерела та 

принципи погашення податкового боргу платників податків. Податкова 

застава та процедура її застосування. Процедура застосування 

податкової застави.  Порядок застосування адміністративного 

арешту майна платника податків . Порядок погашення податкового 

боргу платників податків-юридичних і фізичних осіб. Порядок списання 

безнадійного податкового боргу платників податків.) 

2 0,5 

 Разом з дисципліни: 20 6 

 

2.2. Перелік практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

форма 

навчання 

денна заочна 

1 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: Система ад-

міністрування податків, зборів, платежів в Україні 
2 0,5 

2 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: Адміністра-

тори податків, зборів, платежів (контролюючі органи) 
2 0,5 

3 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: Порядок об-

ліку платників податків, зборів, платежів у контролюючих органах 
2 0,5 

4 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: Особливості 

реєстрації платників податку на додану вартість 
2 0,5 

5 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: Організація 

обліку податків, зборів, платежів у контролюючих органах 
4 1 

6 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: Приймання та 

обробка податкових декларацій у контролюючих органах 
2 0,5 

7 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: Податковий 

контроль у системі адміністрування податків, зборів та платежів 
2 0,5 

8 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: Визначення 

суми податкових та грошових зобов’язань платника податків контролюю-

чими органами 

2 0,5 

9 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: Конфлікт ін-

тересів у податкових правовідносинах та шляхи його вирішення 
2 0,5 
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10 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: Адміністру-

вання податкового боргу  
2 0,5 

11 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: Принципи і 

процедури погашення податкового боргу 
2 0,5 

ВСЬОГО 24 6 

 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 

з/п 
Види навчальної діяльності 

Кількість годин 

форма навчання 

денна  заочна  

1 Опрацювання лекційного матеріалу  11 14 
2 Підготовка до практичних  занять 11 20 
3 Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться 

на лекції  
4 12 

4 Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 20 32 
5 Виконання курсового проекту (роботи) – – 

Разом з дисципліни 46 78 

 

3. Критерії оцінювання результатів навчання 

Види контролю: поточний, підсумковий.  

 

Нарахування балів за виконання змістовного модуля 

 

Вид роботи, що підлягає 

контролю 

Оцінні 

бали 

Форма навчання 

денна заочна 

min 

д/з 

max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць 

Сумарні 

бали 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць  

Сумарні бали 

min max min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 4-й семестр (4-й)/ (6-й)/ (10-й)/ 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1 – Загальні принципи адміністрування. Облік платників податків 

Адміністрування загальнодержавних податків
 

Робота на лекціях 1/2 2/4 3,5 3,5 7 1 2 4 

Виконання лабораторних   робіт – – – – – – – – 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 

2 

/3 

3 

/7 
5 10 15 1 3 7 

Опрацювання тем, не винесених 

на лекції 

- 

/2 

- 

/5 
- - - 1 2 5 

Підготовка до практичних 

занять  
1/2 2/4 5 5 10 1 2 4 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 

14,5/ 

21 

23/ 

30 
1 14,5 23 1 21 30 

Проміжна сума  – – – 33 55 – 30 50 
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Модульний контроль у 

поточному семестрі 
15/25 20/40 1 15 20 1 25 40 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 

12/ 

5 

15/ 

10 
 12 15  5 10 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0/- 10/- – 0 10 – – – 

Оцінка за модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2 – Організація обліку податків, приймання та обробки 

податкових декларацій у контролюючих органах. Податковий контроль та порядок 

визначення податкових зобов’язань
 

Робота на лекціях 1/2 2/4 3,5 3,5 7 1 2 4 

Виконання лабораторних   робіт – – – – – – – – 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 

2 

/3 

3 

/7 
6 12 18 1 3 7 

Опрацювання тем, не винесених 

на лекції 

- 

/2 

- 

/5 
- - - 1 2 5 

Підготовка до практичних 

занять  
1/2 2/4 6 6 12 1 2 4 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 

18,5/ 

31 

23/ 

40 
1 18,5 23 1 31 40 

Проміжна сума  – – – 40 60 – 40 60 

Модульний контроль у 

поточному семестрі 
20/20 30/40 1 20 30 1 20 40 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
- - - - - – – – 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0/- 10/- – 0 10 – – – 

Оцінка за модуль 2 – – – 60 100 – 60 100 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3 – Взаємини з контролюючими органами в процесі 

виконання обов’язків зі сплати податків і зборів
 

Робота на лекціях 1/2 2/4 3 3 6 1 2 4 

Виконання лабораторних   робіт – – – – – – – – 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 

2 

/3 

3 

/7 
5 10 15 1 3 7 

Опрацювання тем, не винесених 

на лекції 

- 

/2 

- 

/5 
- - - 1 2 5 

Підготовка до практичних 

занять  
1/2 2/4 5 5 10 1 2 4 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 

27/ 

31 

34/ 

40 
1 27 34 1 31 40 

Проміжна сума  – – – 45 65 – 40 60 

Модульний контроль у 

поточному семестрі 
15/20 254/40 1 15 25 1 20 40 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
- - - - - – – – 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0/- 10/- – 0 10 – – – 

Оцінка за модуль 3 – – – 60 100 – 60 100 

Разом з дисципліни 60 … 100 60 … 100 
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                           4. Інформаційні ресурси 

                                              Базові 

1. Адміністрування податків: [навчальний посібник] / Ю.Б. Іванов, Л.М. 

Карпов, К.В. Петросянц - Х: Вид-во ХНЕУ - 2005 - 210 с. 

2. Буряк П.Ю. Податковий контроль в Україні. У 2-х т. Том 2: Контрольно-

перевірочний процес / П.Ю. Буряк, Б.А. Карпінський, Н.С. Залуцька, О.Б. Осідач 

[монографія]. - Львів: Простір-М, 2007. - 420 с. 

3. Дема Д.І., Шевчук І.В. Податковий менеджмент: адміністрування подат-

ків і зборів [Текст] : навч. посіб. / Д. І. Дема, І. В. Шевчук ; за заг. ред. канд. екон. 

наук, проф. Д. І. Деми. - Житомир : ЖНАЕУ, 201- 323 с. 

4. Закон України «Про зовнішньоекономічну діяльність» від 16.04.1991 № 

959-ХІІ, із змінами та доповненнями - [Електронний ресурс]. - Режим доступу: 

http://zakon1.rada.gov.ua  

5. Закон України від 06.09.2012 № 5203-УІ «Про адміністративні послуги» - 

[Електронний ресурс]. - Режим доступу:http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/5203-

17  

6. Закон України від 04.07.2013 № 404-УІІ «Про внесення змін до Податко-

вого кодексу України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи» - [Елек-

тронний ресурс]. - Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/404–

18/print1377768389270278  

7. Закон України 08.07.2010 року № 2464-УІ «Про збір та облік єдиного 

внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» - [Електронний  

ресурс] Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2464-17 
8. Закон України від 22.05.2003р. 852-ІУ «Про електронний цифровий 

підпис», із змінами та доповненнями - [Електронний ресурс]. - Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/852-15 

9. Закон України від 22.05.2003р. №851 -ГУ «Про електронні документи та 

електронний документообіг», із змінами та доповненнями - [Електронний ре-

сурс]. - Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/851-15 

10. Закон України від 31.07.2014р. №1621-УГГ «Про внесення змін до По-

даткового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України» та нака-

зу Міндоходів від 16.01.2014 № 26, зареєстрованого в Міністерстві юстиції Укра-

їни 6 лютого 2014 р. за № 232/25009- [Електронний ресурс]. - Режим досту-

пу:http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/zakoni-ukraini/ 

63291.html 

11. Калінеску Т.В. Адміністрування податків: [навч. посіб.] /Т.В. Калінеску, 

В.О. Корецька -Гармаш, В.В. Демидович - К: Центр учбової літератури - 2013. - 

290 с. 

12. Конституція України від 28.06.1996р. № 254к/96-ВР [Електронний ре-

сурс]. - Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/ 96-

%D0%B2%D1%80/page3 

13. Методичні рекомендації щодо приймання та комп'ютерної обробки по-

даткової звітності платників податків в органах ДПС України, затверджених нака-

зом ДПС України від 14.06.2012 р. № 516 - [Електронний ресурс]. - Режим досту-

http://zakon1.rada.gov.ua/
http://zakon1.rada.gov.ua/
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/5203-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/5203-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2464-
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пу: http://www.profiwins.com.ua/uk/forms-and-blanks/gni/522.html 

14. Наказ ДПА України від 10.04.2008 р. № 233 «Про подання електронної 

податкової звітності» - [Електронний ресурс]. - Режим доступу: http://zakon4.rada. 

gov.ua/laws/show/z0320-08  

15. Наказ ДПА України від 11.02.2011р. №85 «Про запровадження елект-

ронного сервісу для платників податків - юридичних осіб» - [Електронний ре-

сурс]. - Режим доступу: http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/ 

nakazi/53143.html 

16. Оподаткування суб'єктів господарювання: навч. посіб. /О.Г. Волкова, В. 

П. Хомутенко, І. С. Луценко, А. В. Хомутенко / за заг. ред. В. П. Хомутенко. - 

Одеса: «ВМВ», 2014. - 418 с. 

17. Податкова система: навчальний посібник / [Баранова В. Г., Дубовик О. 

Ю., Хомутенко В. П. та ін.]; за ред. В. Г. Баранової. - Одеса, ВМВ, 2014. - 344. 

18. Податковий кодекс від 02.12.2010р. № 2755-УІ - [Електронний ре-

сурс]. - Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 

19. Постанова Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 р. № 569 «Порядок 

електронного адміністрування податку на додану вартість» - [Електронний 

ресурс]. - Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/569-2014-%D0%BF 

20. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 5.12.2012р. №1007-р 

«Питання створення та запровадження електронного сервісу «Електронний кабі-

нет платника податків» - [Електронний ресурс]. - Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1007-2012-%D1%80 

 

Допоміжні 

1. Умови завдань, зміст прикладів та опис ситуацій для практичних занять. 

2. План рахунків та звітність підприємств. 

3. Тести для контролю знань студентів. 

4. Навчально-методичний кабінет кафедри обліку та аудиту ОНАХТ, ауд. А-

301. 

5. Бібліотека ОНАХТ. 

6. Одеська національна наукова бібліотека. 

 

Сайти мережі Internet: 

1) http:// www.zakon.rada.gov.ua 

2) http://www.minfin.gov.ua. 

3) http://sfs.gov.ua 

4) http://www.uacaa.org 

5) http://www.nbuy.gov.ua 

6) http://  www.dtkt.com.ua 

7) http:// www.liga.com.ua/ 

8) http://www.glavbukh.ua/ 

9) http://www.vobu.com.ua/ 

10) http://buhgalter911.com/ 
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